## DJK Penzberg e.V.

Ludwig-März-Str. 31b 82327 Penzberg info@djk-penzberg.de www.djk-penzberg.de



AUFNAH	HMEANTR	RAG		
Vorname:			Nachname:	
Straße:			PLZ Wohnort:	
Geburtstag:	Ges	chlecht: m w	Nationalität:	
Telefon:			E-Mail:	
Herren-Fuí	Sball	Jahresbeitrag 72€	Jugend-Fußball	Jahresbeitrag 36€
Herrengym	nastik	Jahresbeitrag 42€	Damengymnastik	Jahresbeitrag 42€
Bogenschie	eßen	Jahresbeitrag 42€	Darts	Jahresbeitrag 30€
Passives M	itglied	Jahresbeitrag 30€		
Familienm	itgliedschaft	Jahresbeitrag 78€ - bitte folgende	es Feld ausfüllen!	
(Bitte geben Sie	vornamen, Nacnn	amen, Geburtsdatum, Geschlecht	t und Nationalität an)	
Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zur DJK Penzberg e.V. für mindestens ein Jahr. Die Jahresmitgliedschaft gilt jeweils bis zum 31.12. und kann ausschließlich per Post oder E-Mail (mit PDF & Unterschrift) bis zum 15.11. (Eingang bei der DJK Penzberg e.V.) gekündigt werden. Eine Rückwirkende Beitragserstattung ist ausgeschlossen. Die Vereins- und Beitragssatzung, die ich auf Wunsch ausgehändigt bekomme, erkenne ich an. Sollten Beiträge nicht eingezogen werden können, wird eine Rücklastschriftgebühr von 10€ und durch die Fristverletzung eine Mahngebühr in Höhe von 10€ erhoben. Der Beitragseinzug erfolgt künftig jährlich wiederkehrend zum 05. Mai per SEPA-Lastschrift.				
Ort	Datum	Unterschrift (bei minderjährigen der	Erziehungsberechtigten)	
SEPA-Lastschriftmandat Hiermit ermächtige ich die DJK Penzberg e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der DJK Penzberg e.V. auf mein Konto gezonenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Beitrages verlagen. Es gelten die Bedingungen des Kreditinstituts.				
Kontoinhaber:			Bank:	
IBAN:				
Ort	Datum	Unterschrift des Kontoinhabers		

BLSV-Meldung erfolgt

Datum:

Bearbeitungsvermerk (nur für interne Zwecke): Aufnahme erfolgt